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2. ZEoF150em? ) ASHAA Y g A= 2 cmY U7
= cm

>
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(35A Byel) = (& W] Hol)x6
F o] golt[]x[]

whebA [ ]x[ ]x6 =150

[ ]=5(cm)
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@9 a4 x3x2=24(cm?) Ut
@9 Hu 3x3x3=27(cm?) JUtt.
®9] Ru]E 4x2 x4 = 32(cm?) YYh.
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@e] Hul 7x2x2=28(cm®) JYtt.
®2] Hu]E2x4x2=16(cm?) Yt




€ 7oL,

EEBEE

o
NI
ojn

1

=

4x5xT=140(cm?)

)

=]
T

140 cm®




® Z&°] 10ecmQ! ¢ @t‘ﬂ-x]%o] 10cmel ¢
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25 AE) A 2717t 2 5 2
@ AF : 10cm
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® A& 6x2=12(cm)
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7. 7k 99 Wolo] AE FotAlL,

7} >

@ 100.48¢cm? @ 125.16cm? ® 134.16cm?

@ 148.56cm? @ 175.84cm?

~&B

(7t ¥<] Wol)= 9 x 9 x 3.14 = 254.34( cm?)
(4 ¥9] Yol)=5x5x3.14 = 78.5( cm?)
whebA = Ao HWolof A=

254.34 — 78.5 = 175.84( cm?) YUt}




8. Thg FolA Holh MY 2 98 waAe,

O Y371 12.56 cmSl Y @ HrA]E©°] 1.75cm?l ¥
® Hol7k 12,56 cm? 1 & @ 9F7H15.7cm 9 9

@5}0]7} 28.26cm? ¢l &

gtz 52] do|& vl Fy .
== Ocme} 5IH

D ox2x3.14=1256,0=2cm

@ BtAE 1.75cm

@ oxox3.14 =12.56,0=2cm
@nox2x314=157,0=25cm
®ox0oOx3.14 =28.26,0=3cm
wreba] golrt 7 2 92 @YdYrth
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ke AgwA el Ayolg vhzA Fot 25t A
1 \\
! \
! 1
! 4cm
I ;
I_ — 1 __ 7
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// 1
/7 1
) 4cm
~-4cm-~
(@)(4—1—4) X2 x4

@ 4x4x6
® (4x4)x2+ (4x4)x4
@ (4x4+4x4+4x4)x2

@ Axd+4xd4+4x4+4x4+4x4+4x4




10. AsHA 9 gt Aol Yo7l 1.69m? ¥ uf, Fu]& JL5HA 2.

1.69 = 1.3x 1.30]8.2

b A o] Zdoj= 1.3mo]al, Hul= 1.3 x 1.3x 1.3 = 2.197
(m?)




11. o= Asude s B, 258749 2HolE F5HA L.

’

7cm
- 6cm
: : | \
: | : 9cm
| |___ | //
@ 416 cm? @ 358 cm? 3)318 cm?
@ 296 cm? ® 252 cm?

B

A HR) AA=ANAN Al 71 Azt e
Y27V 7T+ 647+ 6 = 26(cm) ©] 2L
(A&HA 9] Bylol)=(Tyle])
=(7Tx6)x24+ (7T+6+746)
=844 234

= 318(cm?)
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12. g mAele] Zoj7t 2emd] A&

2l HAA 7} dEFU T o] FSHA 9 7}
DAYE fem 2 So|H Hoj &

2= Soldy7t?

> = uj

> Mg oruy

B

gt mA o] Zoj7}t 2¢em Q1 A& WA <] R
—2x2x2=_8(cm?)

St A2l Aoj7} 6emQl & THA Q]
— 6x6X6=216(cm?)

wtabA] 216 + 8 = 27 (W) 2 Eolgitt.
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oF A E o] o7t 4emQl A-LHA7F ASUTh o] ASHA o Z+
BAElE 5ul2 R RolE ¥} HeA o,

» E Rl

> ®E 1258

B ‘

g ASHA ] 1] 4x4x4=64(cm?)

Zt BAEE 492 5 ZASHA S o @ 20 x 20 x 20 =
8000( cm?)

8000 = 64 = 125 o] 2.2 1258 ] T},
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15. o= =99 Fulg F5HA L.

6em /1
2
) 00
7 T
U B o i
” | ‘. ___]
8cm : Py S —— -
[N A A
\ ’
v o,
\ 7
“““““ 16cm---"""
O 763 cm3 @ 645cm?
@ 524 cm? ® 420cm?

~&B

HpZ o] 2 A5 o] FujofA gkl Hlof 9l

%3] Wyt
GCIIl‘_I ______ 4cm 4cm
=== —

8enj{L2TEEEES -
4 S~16cm~~
~d6cnr - sem 3em

(=F9] Hu]) = (16 x 6 x 8) — (16 x 3 x 4)
= 768 — 192 = 576( cm?)




16. o= 1™ 2 2 Ak & EHEV} 20cm 91 AS5HA] HF
=g

B Y
Ao
lflml
@ 50 7 @ 450 7} ® 550 7}
@ 150 7f ®)750 7l

g oA, 7tE & F e A
1m = 100cm — 100 + 20 = 5 (7)
A2 & 5 =33+

2m = 200 cm — 200 + 20 = 10 (7N
%, 712 5 &, A2 10 & 92 5 Yo BE g Fo BT
50 7H 9] B7|UFE 92 4 l5UTh
o] 3m= 300cm ©] 2, 300+20 = 15
&S 4 A5yt ' el 50 A4 15 %
Mol FAE ¥ 7 sy
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Azt Ayt 22 Yol Y571 18.84cm
emPY7}?

.
Ne)
| N
> = cm
[> ®EH: 37.68cm
AZY L2 ZAge|lnz
(2 Y9 ¥tx8) = (B2 99 §145) x2
2F2 9] gtz &S o= 5tH

O X 6.28 = 18.84
O=18.84 ~6.28
O=3(cm)

mEbA] (2 DO HH2]E) =3 x2 = 6(cm)
(2 9ol ¥95)=6x2x3.14 = 37.68(cm)




18.

g §10] 10emQl AR <ol oh& 23 o] & o] HAA 9L
SUth AA47 2ROl Wolrl 15.7cm?2 Y o, Mg BE o] Wol=
oA L.

ARt Fa o o]
3 _

=(BA A Hol)—{(B2 99 HWol)+(2 99 "o+ (BA=

10 10 — {(3 x 3 X 3.14) + (4 x 4 x 3.14)) + 15.7
= 100 — (28.26 + 50.24) + 15.7

=100 - 78.5 + 15.7

= 37.2(cm?)




_--12cm- _

— (A2 9] Ho))-(hBRY Yol x

:{(12x12)—(12x12x%>}x%

1
= (144-72) x

N | =

= 36( cm?)




20. Thg T o] AL TA o T2o] Bo] Sof Yt o] 5o
2o YA stelwl Aol %] Hure)E 2 A Yoo g7}

(212th o] Fa])=3 x 2 x 1 = 6( cm?)

A3 Qs E9] 2ol 3cm o2& Qs At AA
Hul= 5x8x 3 =120(cm?) 7} doloF gyt

A9l g 719] R ul= 6em?® °| B2

6 x 20 = 120, 6 x 21 = 12694 =°| XA stH{H Hojx
Aot 21 745 TR0l Yoo Fth.




